RESULTS FROM PROCEDURAL BY-LAW INPUT SURVEY

HOW FAMILIAR ARE YOU WITH THE
COUNCIL'S PROCEDURAL BYLAW?

Not Familiar atall | 55 -~ [

Somewhat Familiar | 49 B

Very Familiar 1_
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HOW DO YOU PRIMARILY RECEIVE
INFORMATION ABOUT COUNCIL MEETINGS
AND DECISIONS?
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How often do you attend or watch Council Meetings?

Regularly
13%

Occasionally
28%

B Regularly ™ Occasionally ®Rarely & Never

WHAT METHODS DO YOU THINK WOULD
IMPROVE PUBLIC ENGAGEMENT IN COUNCIL
MEETINGS?

Other |- 5
Workshops or Information Sessions = 36
Online Participation Options = 69 ' ' BN ]
Opportunities for Public Input = 69 N |

More accessible meeting times = 28 IS

Increased Public Notice of Meetings = 61 W
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HOW WOULD YOU RATE THE CURRENT
PROCESS FOR PUBLIC PARTICIPATION IN
COUNCIL MEETINGS?

48

31

. I

Good Fair Poor No opinion



